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14.10 

Abgeordneter Mag. Gerald Hauser (FPÖ): Herr Präsident! Herr Minister! 

Geschätzte Kolleginnen und Kollegen! Mir wird beim Zuhören wirklich immer – 

unter Anführungszeichen – „schlecht“ (Rufe bei der ÖVP: Uns auch!): Impfungen 

retten Leben.  

Geschätzte Damen und Herren! Herr Minister! Wann arbeiten Sie endlich die 

desaströse Impfpflicht und die Coronapolitik auf? (Abg. Gerstl: Nein, nicht schon 

wieder! – Weitere Zwischenrufe bei der ÖVP.) Sie waren auch derjenige, der der 

österreichischen Bevölkerung in seiner kurzen Zeit als Bundeskanzler mitgeteilt 

hat, dass Weihnachten für Ungeimpfte „ungemütlich“ werden wird. (Beifall bei 

der FPÖ.) Das war ein wirkliches Theater. Während die ÖVP sagt, sie stehe für 

Tradition und Kultur und so weiter, gehen Sie her und vermiesen den 

Österreicherinnen und Österreichern das Weihnachtsfest. Das ist also eigentlich 

unglaublich. (Zwischenrufe bei der ÖVP.) 

Zu diesen Impfungen: Sie sollten spätestens seit der Veröffentlichung der RKI-

Protokolle endlich einmal in sich gehen und der Bevölkerung erklären, wieso Sie 

vollkommen falsche Impfnarrative verbreitet und unglaublichen Schaden bei der 

Bevölkerung verursacht haben, vom Kleinkind bis zu Angehörigen der älteren 

Bevölkerungsgruppen, die in Altersheimen, Pflegeheimen alleine sterben 

mussten, weil sie keine Besuche bekommen konnten (Abg. Bogner-Strauß: Was 

hat das mit dem Impfstoffinstitut zu tun?), weil Sie eine vollkommen faktenwidrige 

Impfpflicht eingeführt haben. (Beifall bei der FPÖ.) 

Geschätzte Damen und Herren! Seit 16. März 2020 weiß das RKI etwas, und Sie 

wissen es auch, und das ist der Vorwurf, den ich Ihnen machen muss, den wir 

Ihnen machen. (Der Redner stellt eine Tafel, auf der unter der Überschrift 

„Lagezentrum des RKI, Protokoll des Covid-19-Krisenstabs“ in roter Schrift das 

Datum „16.3.2020“ sowie ein Text mit dem Titel „Aktuelle Risikobewertung“ zu sehen 

sind, auf das Redner:innenpult. – Oh-Rufe bei der ÖVP.) Sie wissen es seit 16. März 

2020. Am 11. März 2020 hat die WHO die weltweite Pandemie ausgerufen, und 
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Sie wissen, dass das RKI zu dieser Covid-19-Infektion in Protokollen Folgendes 

festgehalten hat:  

Am Wochenende wird „eine neue Risikobewertung vorbereitet. Es soll diese 

Woche hochskaliert werden“ von bisher mäßig gefährlich auf hochgefährlich. 

„Die Risikobewertung wird veröffentlicht, sobald“ – hier geschwärzt, eine 

politisch hochstehende Person – „ein Signal dafür gibt.“ (Abg. Pfurtscheller: Sie 

wissen aber schon, dass das aus Deutschland ist und nicht aus Österreich! Möchten 

Sie das auch einmal dazusagen, Herr Kollege?!) 

Wissen Sie, Sie haben eine politisch inszenierte Covid-19-Pandemie gegen die 

Bevölkerung gemacht und durchgeführt. (Beifall bei Abgeordneten der FPÖ.) Die 

Geschichte von Corona muss neu geschrieben werden. (Abg. Pfurtscheller: 

Würden Sie das bitte einmal dazusagen, dass Sie hier deutsche Daten zitieren?! – 

Abg. Belakowitsch: Unsere sind ja nicht veröffentlicht!) 

Werte Vertreter der Einheitspartei, erklären Sie der Bevölkerung einmal, wieso 

Sie faktenwidrig so viel Leid unter die Bevölkerung gebracht haben, wie Sie es 

getan haben!  

Wissen Sie, es wurde in diesen Protokollen auch festgehalten und festgestellt – 

und das ist erschütternd; damit bin ich noch einmal bei den Impfungen –, dass 

Grippe gefährlicher als Covid-19 ist. Grippe ist gefährlicher! Und was haben Sie 

gemacht? – Sie haben die Bevölkerung in Angst und Schrecken versetzt, um die 

Impfnarrative durch- und umzusetzen. Sie haben Angst und Schrecken 

verbreitet, um die Bevölkerung auch gesundheitlich zu ruinieren.  

Stecken Sie diese 800 000 Euro endlich in die Stärkung der Volksgesundheit, in 

die Stärkung des eigenen Immunsystems (Abg. Bogner-Strauß: Das tun wir ja! – 

Abg. Michael Hammer: Vor allem in die psychische Volksgesundheit bei dir! – 

Zwischenruf des Abg. Schallmeiner) und verabschieden Sie sich endlich von den 

faktenwidrigen Impfnarrativen! Arbeiten Sie einmal die letzten Jahre auf und 

erklären Sie der Bevölkerung, wieso Sie so viel Elend und Leid unter die 

Bevölkerung gebracht haben! (Beifall bei der FPÖ.) 
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14.14 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Nächster Redner ist Abgeordneter Mario 

Lindner. – Bitte, Herr Abgeordneter. (Abg. Michael Hammer: Destabilisierung aus 

Moskau nennt man das!) 

  


